## **Technisches Merkblatt**

## Elaskon UBS hell

Elaskon UBS hell ist ein Unterbodenschutz für die Anwendung bei PKW, LKW und Bussen.

hell, transparent

bleibt elastisch

#### Eigenschaften:

Elaskon UBS hell ist ein wachsartiges Korrosionsschutzmittel. Der Schutzüberzug ist plastisch und zäh, nicht klebend und von hervorragender Haftfähigkeit. Das Produkt schützt wirkungsvoll gegen Wasser und Schmutz, Steinschlag sowie gegen chemische Taumittel.

#### Verarbeitungshinweise:

Elaskon UBS hell ist vor Gebrauch gut zu homogenisieren und ev. zu temperieren (20-25°C). Der Auftrag erfolgt mittels Spritzpistole oder weichem Pinsel unverdünnt. Vor dem Auftragen ist der Kfz-Unterboden zu reinigen, Roststellen und Schmutzverhärtungen sind zu entfernen.

### Lagerung:

Im geschlossenen Originalgebinde mind. 1 Jahr.

#### lieferbar in:

200 | Faß 30 | Hobbock 10 | Eimer 1 | Flasche sprühfähig



Elaskon Sachsen GmbH \_Co. KG für Spezialschmierstoffe Lohrmannstraße 5-9 01237 Dresden Bundesrepublik Deutschland

Telefon: (0351) 2 85 75-0 Telefax: (0351) 2 85 75-99 web site: www.elaskon.de e-mail: info@elaskon.de





## **Technische Daten**

Stand: 24.09.2007

# Elaskon UBS hell

Dichte (15°C)	DIN 51757	0,81	g/cm³
Flammpunkt	DIN EN 22719	ca. 30	°C
Viskosität (Auslaufbecher Düse 4/25°C)	DIN 53211	ca. 10	S
Feststoffgehalt		ca. 20	%
Salzsprühnebelprüfung	DIN 50021, SS	> 200 h	
Auftragsmenge		ca. 120-150	g/m²
Trocknungszeit		< 5	h
Gebrauchstemperaturbereich		-30 - +70	°C